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PODER JUDICIÁRIO 
TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS 

PLENÂRIO 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO EXCELENTtSSIMO SENHOR MINISTRO 
EDUARDO ANDRADE RIBEIRO DE OLIVEIRA, EM 12 DE JUNHO DE 1985. 

Aos doze dias do mês de junho do ano de mil novecen 
tos e oitenta e cinco, às dezessete horas, na Sala de Sessões dó-
Tribunal Federal de Recursos, presentes os Excelentíssimos Senhores 
Ministros José Dantas, Presidente do Tribunal, Armando Rolemberg, 
Jarbas Nobre, Lauro Leitão, Carlos Madeira, Gueiros Leite,Washingron 
Bolívar, Torreão Braz, Carlos Velloso, Otto Rocha, WilliamPattersan, 
Bueno de Souza, Sebastião Reis, Miguel Ferrante, José Cândido, Pedro 
Acioli, Américo Luz, Pádua Ribeiro, Flaquer Scartez zini , Cbsta Lima, 
Leitão Krieger, Geraldo Sobral, Helio Pinheiro, Carlos Thibau , Cos 
ta Leite e Nilson Naves; presentes, ainda, o Excelentíssimo Senhor 
Doutor Geraldo Andrade Fonteles, Subprocurador-Geral da República e 
a Secretária do Plenário, Bacharel Norma Lúcia Giovannini de Deus e 
Costa, foi aberta a Sessão. 

Ao início dos trabalhos, o Excelentíssimo Senhor Mi 
nistro Presidente convidou o Excelentíssimo Senhor Doutor Fernando 
Lyra, Ministro de Estado da Justiça e o Excelentíssimo Senhor Mini~ Yi ... 
tro Coqueijo Costa, Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, pa ~ 
ra a composição da Mesa. Em seguida, proferiu as seguintes pa1avras: 

O EXMl SR. MINISTRO JOS:g DANTAS (Presidente) : Insignes autoridades, 
Senhores Ministros, declaro instalados os trabalhos da sessão solene 
destinada à posse do Desembargador EDUARDO ANDRADE RIBEIRO DE 
OLIVEIRA no cargo de Ministro do Tribunal Federal de Recursos, para 
o qual foi nomeado por ato do Excelentíssimo Senhor Presidente da 
RepÚblica, publicado no D.O.U. de 13 de maio próximo findo. 

Sua Excelência sucede ao Senhor Ministro Moacir 
Catunda, em vaga reservada a magistrados e membros do Ministério Pú 
blico dos Estados ou do Distrito Federal, fazendo-o como o 639 Mi 
nistro deste Tribunal; mineiro de nascimento, teve sua escolaridade 
superior prestada na Faculdade Mineira de Direito da Universidade 
Católica de Minas Gerais, cumprindo sua formação profissional no M! 
nistério PÚblico do Distrito Federal, daí a Juiz desta mesma unida 
de federativa, a cujo Tribunal de Justiça ascendeu como Desembarg~ 
dor, e nessa qualidade chegou, ultimamente, a Presidente do Tribu 
nal Regional Eleitoral. Ao lado disso, o eminente empossando exerreu 
atividades docentes na Universidade de Brasília, no Centro Unifica 
do de Brasília e em diversos cursos de especialização, destacad~ 
mente dedicados aos estudos do Direito Processual Civil, disciplina 
versada com mestria, segundo os numerosos trabalhos publicados. 

Para conduzirem o eminente empossando até a Mesa Di 
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retora, designo os Srs.Ministros Jarbas Nobre e Carlos Madeira . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
-- Convido Vossa Excelência para prestar o compromisso 

legal, após o que a Dra. Secretária fará a leitura do termo a ser 
assinado. 

-- Declaro empossado o Sr. Ministro Eduardo Ribeiro, e 
o convido a tornar assento no lugar que lhe está reservado na compo
sição do Tribunàl -- o último da bancada à esquerda da Presidência . 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
-- Encerrando a solenidade, a par do penhorado agra 

decimento pela honrosa presenta das excelentlssimas autoridades 
mormente o comparecimento do Senhor Ministro de Estado da Justiça , 
Dr. Fernando Lyra, e do Presidente do Tribunal Superior do Traba -
lho Ministro Coqueijo 'Costa --, esta Presidência a todos convida a 
se dirigirem ao saguão ao lado, após a retirada dos Senhores Minis
tros da Corte. 

Obrigado. " 

- o -

Compareceram à solenidade, além das que compuseram a 
Mesa, as seguintes autoridades: Ministro José Francisco Rezek,d6 Su 
premo Tribunal Federal; Dr. José Paulo Sepúlveda Pertence, Procura~ 
dor-Geral da RepÚblica; Tenente-Coronel João Sereno Firmo, Chefe do 
Gabinete Militar do Governo do Distrito FederaJ., Representante do 
Governador do Distrito Federal; Ministro Paulo César Cataldo, Repre 
sentante do Presidente do Superior Tribunal Militar; Desembargador
Antônio Honório Pires de Oliveira Júnior, Presidente do Tribunal de 
Justiça do Distrito Federal; Desembargador Dimas Ribeiro da Fonsec~ 
Vice-Presidente, Representante do Presidente do Tribunal de Justiça 
de Rondônia; Ministros Márcio Ribeiro, Paulo Távora e Justino Ribei 
ro, aposentados do TFR; Ministros José Guilherme Vilella e Sérgio 
Dutra, do Tribunal Superior Eleitoral; Ministro Lincoln Magalhães 
da Rocha, do Tribunal de Contas da União; Dr. Sebastião Machado Fi
lho e Senhora, Presidente do Tribunal Regional do Trabalho - Seção 
do DF; Conselheiro Fernando Tupinambá Valente, Presidente do Tribu-
nal de Contas do DF; Juiz Sérgio Lellis Santiag.o, Presidente do 
Tribunal de Alçada de Minas Gerais; Deputados Cássio Gonçalves e 
paulino Clcero; Dr. George Francisco Tavares, Procurador-Geral da 
Justiça Militar; Dr. Hegler Horta Barbosa, Representante do ProcuE~ 
dor-Geral da Justiça do Trabalho; Dr. Francisco de Salles Mourao 
Branco, Procurador-Geral do Tribunal de Contas da União; Drs. Ppulo 
André Fernando Sollberger, José Arnaldo Gonçalves de Oliveira, Wal
ter José de Medeiros, Aristides Junqueira Alvarenga, Osvaldo Flávio 
Carvalho Degrazia, José Arnaldo da Fonseca e Moacir Machado, Subpr~ 
curadores-Gerais da RepÚblica; Professor Christóvão Buarque, Chefe 
do Gabinete do Ministro da Justiça; Dr. Carlos Meirelles, Chefe do 
Gabinete do Ministro da Previdência Social, Representante do Minis
tro da Previdência e Assistência Social; Dr. Alberto Moreira de Vas 
concellos, Consultor Jurldico do Senado Federal; Dr. Marcelo 
Cerqueira, Consultor Jurldico do Ministério da Justiça; Dr. 
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Sebastião Rios Corrêa, Consultor Jurídico do Ministério dos 'rrans 
portes; Dr. Maurício, Corrêa, Presidente da Ordem dos Advogados do 
Brasil - Seção do DF; Dr. Antonio Carlos Sigmaringa Seixas, pres! 
dente do Instituto dos Advogados do Distrito Federal; Dr. Célio de 
Jesus Lobão Ferreira, Juiz Auditor Corregedor-Geral do Superior Tri 
bunal Militar; Dr. D'Alamberd Jaccoud, Presidente da Fundação Pe 
trônio Portella do Ministério da Justiça; Dr. Alysson Darowish MI 
traud, Secretário-Geral Adjunto do Ministério da Indústria e Comér 
cio; Desembargadores Maria Thereza de A. Braga, Lúcio Batista Aran 
tes, José Manoel Coelho, Dirceu de Faria, Irajá Pimentel e Senhora~ 
~Alaldir' Meüren e Antonio Melo Martins; Dr. lImar Nascimento Galvão , 
Juiz Federal Diretor do Foro da Seção Judiciária do Distrito Fed~ 
ral; Juízes Federais, Drs. José Alves de Lima, Vicente Leal de Ara 
.újo, Jacy Garcia Vieira, Ana Maria Pimentel, Murat Valadares e 
Luciano Franco Tolentino do Amaral; Dr. Humberto Gomes de Barros 
Procurador-Geral do Distrito Federal; Dr. João Carneiro de Ulhôa 
Procurador-Geral da Justiça do DF e Territórios; Dr. Luiz Carlos 
S gmaringa Seixas, Diretor do Departamento Federal de Justiça do 
Ministério da Justiça; Juízes de Direito do DF; e grande número de 
advogados, familiares dos Srs. Ministros, Diretores e funcionários 
do Tribunal. 

Encerrou-se a Sessão as 17:30 horas. 

Tribunal Federal de Recursos, 12 de junho de 1985 

Bel. 
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